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ATA da 18ª sessão ordinária do 1º período legislativo 

realizada no dia 06 de Junho de 2019. Aos seis dias do mês de 

Junho do ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, 

centro nesta cidade de Pacajus, realizou-se mais uma sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Pacajus Sob a presidência do 

Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim Presidente da 

Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando a proteção de 

Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu para que todos 

ficassem de pé, para a execução do Hino do município de Pacajus, 

após este ato, o mesmo determinou a 1ª Secretária Helania Maria 

Lourenço Bezerra ler a ata da sessão anterior , a qual após a 

leitura, submetida a discursão final e votação foi aprovada. 

Continuando, o Sr Presidente ordenou que a secretária lesse a 

pauta da presente sessão, que constava das seguintes matérias: 

1.PARECER Nº 33/2019 da comissão de legislação, justiça e 

redação final sobre o projeto de lei n° 33/2019, de 21 de maio de 

2019. 02 - PROJETO DE LEI Nº 35/2019, Denomina de Rua LUIZ 

IRINEU DA SILVA a via que se inicia na Rua Anacleto Souza Maia 

número 1789, sentido norte / sul, em toda sua extensão, e dá outras 

providencias. De autoria do Vereador Paulo Nunes. 03 - PROJETO 

DE LEI Nº 36/2019, Concede Título de Cidadã Pacajuense a 

Senhora IRACEMA BELO BRILHANTE e adota outras providencias. 

De autoria do vereador Rodrigo Araripe. 04 -INDICAÇÃO Nº 

72/2019, Que seja enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no 

sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à pavimentação em 

pedra Tosca na Rua Silvio Felipe de Oliveira, localizada no Bairro 

Coaçu. De autoria do vereador Alaeldio Gomes(Didão). 05 - 

INDICAÇÃO Nº 73/2019 - que seja enviado pra esta Egrégia Casa 

Legislativa projeto de lei denominando a Praça do Bangubraz, de 

PRAÇA ADAIRTON DUTRA. 6 -REQUERIMENTO Nº85/2019 - que 

seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal no sentido do 

Poder Executivo Municipal realize Campanha Educativa de Trânsito 

em nosso município. 7- .REQUERIMENTO Nº86/2019 - que seja 

enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no sentido da Prefeitura 

de Pacajus proceder à construção de um poço profundo e chafariz, 

no Povoado Alto do Estrela. Após a Leitura do expediente o Senhor 
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Presidente informa que chegou a casa um oficio informando a data 

da audiência Publica para discutirmos a LDO, será no dia 11 de 

Junho ás 9:30 no plenário da câmara Municipal. Em seguida o 

senhor Presidente convida a todos para sábado no estádio 

Domingão para assistirem ao Jogo do Pacajus que esta rumo a 1ª 

Divisão. O vereador Lucieldo Muniz comunica a ausência do 

vereador Reginaldo Benicio que esta hospitalizado para cirurgia de 

retirada de cálculos renais. O senhor Presidente também comunica 

a ausência do vereador Jairys Camelo que esta com sua esposa 

doente no hospital e o vereador Luiz da Infornet que esta de 

atestado medico. Em seguida o senhor Presidente registra a 

presença e convida o ex-vereador Silvio Severo para fazer parte da 

mesa. Continuando o senhor presidente coloca em discussão o 

Projeto de Lei Nº 33/2019 de autoria do vereador Rodrigo Araripe 

que comenta em suas palavras que a referida pessoa é um cidadão 

de bem, bastante conhecido, e um grande amigo de sua família, o 

vereador Lidocásio Honorato Parabeniza o colega e subscreve seu 

projeto, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente repassa para as comissões os 

Projetos de Lei Nº´s 35/2019 e 36/2019. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 72/2019 de 

autoria do vereador e Presidente Alaeldio Gomes, que comenta em 

suas palavras que foi um pedido da comunidade ao colega Silvio e 

o mesmo se inscreveu para usar a tribuna e defender a referida 

indicação. O senhor Silvio severo descreve em suas palavras que a 

referida rua necessita de pavimentação e pede ao senhor Prefeito 

que realize a obra o quanto antes, pois é um sonho da comunidade 

e que são apenas 200 metros, finaliza suas palavras agradecendo 

ao Presidente por ter atendido seu pedido de fazer a indicação. Os 

vereadores Junior Chaves, Helania Maria, Rodrigo Araripe, Lucieldo 

Muniz e Casio do bangue Parabenizaram o colega e subscreveram 

sua Indicação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº 73/2019 de autoria do vereador Casio do Bangue 

explica que fez esse pedido agora, pois vai licenciar por 4 meses, o 

referido nome é do senhor muito conhecido da comunidade e foi um 

dos primeiros moradores. Colocado em votação, foi aprovado por 
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unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº85/2019 de autoria da vereadora 

Helania Maria que comenta em suas palavras que essa campanha 

educativa é para conscientizar as pessoas sobre educação no 

transito, e também pelas multas que estão sendo aplicadas 

algumas vezes indevida, ex: aplicar multar de estacionar em cima 

da faixa de pedestre, mais no local não tem faixa (deveria ter, mais 

não tem). O vereador Rodrigo Araripe parabeniza a colega e 

comenta em suas palavras que eles cobram muito e na cidade não 

tem a devida sinalização, eles deveriam ter o bom senso em 

determinadas ocasiões. A vereadora Helania finaliza suas palavras 

dizendo que o Demutran não deveria só aplicar multas, mais 

também organizar o transito. O vereador Isaudi correia parabeniza a 

colega e subscreve seu requerimento. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 86/2019 de autoria do 

vereador Lucieldo Muniz que comenta em suas palavras que foi um 

pedido da comunidade, pois lá não tem poço, nem chafariz. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente comunica que foi marcado a audiência Publica para dia 

28 de Junho ás 10 horas no plenário da Câmara Municipal, com o 

Deputado Celio Studart, para tratarmos da causa em defesa dos 

animais. O senhor Presidente também comunica que os tramites da 

CPI esta ocorrendo e já foram formados dois blocos parlamentares 

que já estão com despacho da presidência. Em seguida o Senhor 

presidente Alaeldio Gomes dá por encerrado o primeiro expediente 

e declara aberto o segundo expediente. O vereador Junior Chaves 

comenta em suas palavras que sua vinda a tribuna e para pontuar 

duas situações. 1 – Parabeniza o senhor Geilton Missionário, que 

esta hoje praticando uma ação muito importante, que não compete 

a ele e sim a prefeitura municipal de Pacajus, ele iniciou a limpeza 

do complexo turístico Beira açude , onde esta retirando o mato da 

agua, bem como da área dos banhistas e que este serviço quem 

deveria esta fazendo era a prefeitura, pois a mesma tem uma 

empresa que presta serviço pra ela que é responsável por este 

serviço. 2 ponto vem agradecer o departamento de estradas e 

rodagens com relação a CE´s e no ultimo dia 28 protocolei um oficio 
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pedindo a manutenção das CE´s e que já foi iniciado essa semana 

a operação tapa buracos. Fala ainda que não foi o único que 

realizou o pedido no DER, mais que fez sua parte e papel como 

cidadão e  vereador. O senhor presidente fala que amanhã dia 07 

de Junho de 2019 terá um evento na Fiec e estão todos 

convidados. O vereador Rodrigo Araripe vem a tribuna reivindicar e 

pedir ao líder de Governo que leve esse pedido ao senhor Prefeito, 

pois a comunidade de TUCUM esta há mais de 20 dias sem água, a 

bomba do chafariz queimou e não ajeitaram ainda. E finaliza suas 

palavras falando sobre as estradas da comunidade em questão que 

esta intransitável, o caminhão foi fazer uma entrega e não 

conseguiu passar. O vereador Casio do Bangue fala que veio fazer 

um comunicado , pois vai passar quatro meses afastado da casa, 

convida a todos para reinauguração da Escola Raimundo Sotero de 

Moura que será dia 07 de Junho ás 19horas, e finaliza suas 

palavras convidando também para o 6º arraiá da Rodoviária que 

será nos dias 28 e 29 de Junho. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª 

Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será 

lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 06 de Junho de 2019.   

 


